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	UBND TỈNH QUẢNG BÌNH

TRƯỜNG ĐẠI HỌC QUẢNG BÌNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 1777 /ĐHQB-TCHC


V/v hướng dẫn nội dung trọng tâm
 tuyên 
truyền, PBGDPL tháng 09/2024
                     
	        Quảng Bình, ngày 12 tháng 09 năm 2024


Kính gửi:  Các đơn vị thuộc Trường

Thực hiện Công văn số 2320/HĐPH ngày 29 tháng 8 năm 2024 của Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh Quảng Bình về nhiệm vụ trọng tâm tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật tháng 09/2024, Nhà trường hướng dẫn các đơn vị nội dung trọng tâm tuyên truyền, PBGDPL tháng 09 năm 2024 như sau:

1. Đối tượng và hình thức

a) Đối tượng tuyên truyền, phổ biến: Viên chức, người lao động và người học;

b) Hình thức tuyên truyền, phổ biến: 
- Đối với viên chức: đề nghị các đơn vị tổ chức hội nghị, hội thảo hoặc lồng ghép trong cuộc họp định kỳ hằng tháng của đơn vị theo mô hình “Ngày Pháp luật”; tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, mạng xã hội (facebook, instagram, zalo,…) và các hình thức phù hợp khác.
- Đối với người học: Tổ chức sinh hoạt “Ngày Pháp luật” hằng tháng, sinh hoạt Câu lạc bộ thanh niên với pháp luật, tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, mạng xã hội (facebook, instagram, zalo,…) và các hình thức phù hợp khác.

Lưu ý: Việc tổ chức tuyên truyền, PBGDPL hằng tháng phải cử thư ký ghi biên bản vào Sổ họp đơn vị để làm minh chứng cho việc thực hiện công tác PBGDPL của đơn vị.
2. Nội dung
a) Đẩy mạnh tuyên truyền, phát động đến toàn thể viên chức, người lao động và người học tham gia hưởng ứng Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu Luật Đất đai năm 2024” trên địa bàn tỉnh Quảng Bình do Hội đồng Phối hợp PBGDPL tỉnh tổ chức bắt đầu từ 00 giờ 00 phút ngày 23/8/2024 đến hết ngày 23/10/2024.
b) Tăng cường tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông trong tháng cao điểm an toàn giao thông cho người học đến trường. Tuyên truyền vận động viên chức, người lao động và người học thực hiện “Đã uống rượu, bia - không lái xe”; “Không sử dụng điện thoại khi lái xe”; “Đội mũ bảo hiểm đạt chuẩn khi đi mô tô, xe máy, xe đạp điện”; “Thắt dây an toàn khi ngồi trên xe ô tô”; “Tuân thủ quy định tốc độ”.
c) Tuyên truyền, phổ biến Quy định số 132-QĐ/TW ngày 27 tháng 10 năm 2023 của Bộ Chính trị về kiểm soát quyền lực, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong hoạt động điều tra, truy tố, xét xử, thi hành án.
d) Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức pháp luật về phòng, chống thiên tai, thực hiện có hiệu quả công tác ứng phó thiên tai.

Tuyên truyền, phổ biến Luật Tài nguyên nước và các văn bản quy định chi tiết một số điều của Luật liên quan đến lĩnh vực “sản xuất, cung cấp nước sạch”; Nghị định số 56/2024/NĐ-CP ngày 18 tháng 5 năm 2024 của Chính Phủ  sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 55/2011/NĐ-CP ngày 04 tháng 7 năm 2011 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của tổ chức pháp chế; Nghị định số 59/2024/NĐ-CP ngày 25 tháng 5 năm 2024 của Chính Phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 34/2016/NĐ-CP ngày 14 tháng 5 năm 2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật đã được sửa đổi, bổ sung một số điều theo Nghị định số 154/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ.
đ) Triển khai thực hiện và quán triệt, phổ biến Quy chế, Quy định do Hiệu trưởng Trường ĐHQB ban hành gồm:
- Quyết định số 1227/QĐ-ĐHQB ngày 01/7/2024 ban hành Quy định về quy tắc ứng xử của viên chức, người lao động Trường Đại học Quảng Bình;
- Quyết định số 1281/QĐ-ĐHQB ngày 09/7/2024 ban hành Quy định đối với giảng viên kiêm nhiệm phụ trách phòng thực hành của Khoa, Viện.
e) Tiếp tục sử dụng có hiệu quả tài liệu, sách, báo, tạp chí, bản tin các loại trong đó có Bản tin tư pháp, sách pháp luật, sách bỏ túi, tờ gấp tìm hiểu pháp luật do các sở, ngành cấp phát.
g) Các văn bản pháp luật được đăng tải tại địa chỉ: https://qbu.edu.vn/, vào Mục VĂN BẢN ở phía phải Website Trường ( chọn Tiểu mục hiển thị gồm: Luật, nghị định; văn bản cấp Bộ; văn bản cấp Tỉnh; văn bản cấp Trường hoặc phổ biến GD pháp luật để tải văn bản.

Đề nghị các Trưởng đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, có chất lượng, hiệu quả. Nếu có khó khăn, vướng mắc liên hệ Phòng Tổ chức - Hành chính để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận: 

- Như trên;

- Ban Giám hiệu;

- Lưu: VT, TCHC.
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