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	UBND TỈNH QUẢNG BÌNH

TRƯỜNG ĐẠI HỌC QUẢNG BÌNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 2288/ĐHQB-TCHC


V/v hướng dẫn nội dung trọng tâm
 tuyên 
truyền, PBGDPL tháng 11/2024
                     
	        Quảng Bình, ngày 06 tháng 11 năm 2024


Kính gửi:  Các đơn vị thuộc Trường

Thực hiện Công văn số 2975/HĐPH ngày 31 tháng 10 năm 2024 của Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh Quảng Bình về nhiệm vụ trọng tâm tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật tháng 11/2024, Nhà trường hướng dẫn các đơn vị nội dung trọng tâm tuyên truyền, PBGDPL tháng 11 năm 2024 như sau:

1. Đối tượng và hình thức

a) Đối tượng tuyên truyền, phổ biến: Viên chức, người lao động và người học;

b) Hình thức tuyên truyền, phổ biến: 
- Đối với viên chức: đề nghị các đơn vị tổ chức hội nghị, hội thảo hoặc lồng ghép trong cuộc họp định kỳ hằng tháng của đơn vị theo mô hình “Ngày Pháp luật”; tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, mạng xã hội (facebook, instagram, zalo,…) và các hình thức phù hợp khác.
- Đối với người học: Tổ chức sinh hoạt “Ngày Pháp luật” hằng tháng, sinh hoạt Câu lạc bộ thanh niên với pháp luật, tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, mạng xã hội (facebook, instagram, zalo,…) và các hình thức phù hợp khác.

Lưu ý: Việc tổ chức tuyên truyền, PBGDPL hằng tháng phải cử thư ký ghi biên bản vào Sổ họp đơn vị để làm minh chứng cho việc thực hiện công tác PBGDPL của đơn vị.
2. Nội dung
a) Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền thực hiện nghiêm Chỉ thị số 27/CT-TTg ngày 27/10/2023 của Thủ tướng Chính phủ về tiếp tục đẩy mạnh giải pháp cải cách và nâng cao hiệu quả giải quyết thủ tục hành chính, cung cấp dịch vụ công phục vụ người dân và doanh nghiệp; tuyên truyền phổ biến, khuyến khích người dân, doanh nghiệp khai thác, sử dụng các dịch vụ công trực tuyến và giải quyết thủ tục hành chính trên Cổng Dịch vụ công trực tuyến tỉnh Quảng Bình của các cơ quan đơn vị trong thực hiện thủ tục hành chính.
b) Tuyên truyền, phổ biến rộng rãi mục đích, ý nghĩa các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật; tháng hành động vì bình đẳng giới và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới năm 2024; các quy định của pháp luật về phòng, chống thiên tai. 
c) Tăng cường tuyên truyền phổ biến Luật Nghĩa vụ quân sự năm 2015, Luật Công an nhân dân năm 2018 và các văn bản hướng dẫn thi hành về thực hiện nghĩa vụ Quân sự và nghĩa vụ Công an để tạo sức lan tỏa rộng rãi trong toàn dân, khích lệ, động viên thanh niên hăng hái lên đường nhập ngũ.
d) Tuyên truyền, phổ biến Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Đấu giá tài sản; Nghị định số 137/2024/NĐ-CP ngày 23 tháng 10 năm 2024 của Chính Phủ quy định về giao dịch điện tử của cơ quan nhà nước và hệ thống thông tin phục vụ giao dịch điện tử; Nghị định số 117/2024/NĐ-CP ngày 18 tháng 9 năm 2024 của Chính Phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 82/2020/NĐ-CP ngày 15 tháng 7 năm 2020 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực bổ trợ tư pháp; hành chính tư pháp; hôn nhân và gia đình; thi hành án dân sự; phá sản doanh nghiệp, hợp tác xã; Thông tư số 46/2024/TT-BCA 30 tháng 9 năm 2024 của Bộ trưởng Bộ Công sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 67/2019/TT-BCA ngày 28 tháng 11 năm 2019 quy định về thực hiện dân chủ trong công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông; Quy định số 178-QĐ/TW ngày 27/6/2024 của Bộ Chính trị về kiểm soát quyền lực, phòng, chống tham nhũng, tiêu cực trong công tác xây dựng pháp luật…
đ) Triển khai thực hiện và quán triệt, phổ biến Quy chế, Quy định do Hiệu trưởng Trường ĐHQB ban hành gồm:
- Quyết định 1754/QĐ-ĐHQB ngày 09/9/2024 ban hành Quy định về tiêu chuẩn, định mức, quản lý và sử dụng xe ô tô công của Trường Đại học Quảng Bình.

- Quyết định 2146/QĐ-ĐHQB ngày 25/10/2024 ban hành Quy định quản lý, cung cấp và cập nhật thông tin trên Trang thông tin điện tử Trường Đại học Quảng Bình.

e) Tiếp tục sử dụng có hiệu quả tài liệu, sách, báo, tạp chí, bản tin các loại trong đó có Bản tin tư pháp, sách pháp luật, sách bỏ túi, tờ gấp tìm hiểu pháp luật do các sở, ngành cấp phát.
g) Các văn bản pháp luật được đăng tải tại địa chỉ: https://qbu.edu.vn/, vào Mục VĂN BẢN ở phía phải Website Trường ( chọn Tiểu mục hiển thị gồm: Luật, nghị định; văn bản cấp Bộ; văn bản cấp Tỉnh; văn bản cấp Trường hoặc phổ biến GD pháp luật để tải văn bản.

Đề nghị các Trưởng đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, có chất lượng, hiệu quả. Nếu có khó khăn, vướng mắc liên hệ Phòng Tổ chức - Hành chính để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận: 

- Như trên;

- Ban Giám hiệu;

- Lưu: VT, TCHC.
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