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	UBND TỈNH QUẢNG TRỊ
  TRƯỜNG ĐẠI HỌC QUẢNG BÌNH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 238/ĐHQB-TCHC


     V/v hướng dẫn nội dung trọng tâm tuyên 


               truyền, PBGDPL tháng 8/2025
                     
	       Quảng Trị, ngày 05 tháng 8 năm 2025


Kính gửi:  Các đơn vị thuộc Trường

Thực hiện Công văn số 480/HĐPH ngày 30 tháng 7 năm 2025 của Hội đồng Phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh Quảng Trị về nhiệm vụ trọng tâm tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật tháng 8/2025, Nhà trường hướng dẫn các đơn vị nội dung trọng tâm tuyên truyền, PBGDPL tháng 8 năm 2025 như sau:

1. Đối tượng và hình thức

a) Đối tượng tuyên truyền, phổ biến: Viên chức, người lao động và người học;

b) Hình thức tuyên truyền, phổ biến: 
- Đối với viên chức: đề nghị các đơn vị tổ chức hội nghị, hội thảo hoặc lồng ghép trong cuộc họp định kỳ hằng tháng của đơn vị theo mô hình “Ngày Pháp luật”; tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, mạng xã hội (facebook, instagram, zalo,…) và các hình thức phù hợp khác.
- Đối với người học: Tổ chức sinh hoạt “Ngày Pháp luật” hằng tháng, sinh hoạt Câu lạc bộ thanh niên với pháp luật, tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, mạng xã hội (facebook, instagram, zalo,…) và các hình thức phù hợp khác.

Lưu ý: Việc tổ chức tuyên truyền, PBGDPL hằng tháng phải cử thư ký ghi biên bản vào Sổ họp đơn vị để làm minh chứng cho việc thực hiện công tác PBGDPL của đơn vị.
2. Nội dung
a) Tiếp tục tăng cường tuyên truyền, phổ biến các Nghị quyết của Đảng như: Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia; Nghị quyết số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới; Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân;…

b) Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến quán triệt những nội dung cơ bản của các luật, nghị quyết được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XV thông qua tại kỳ họp thứ 9 như: Luật Tổ chức chính quyền địa phương (sửa đổi); Luật Việc làm; Luật Nhà giáo; Luật Thuế tiêu thụ đặc biệt; Luật Công nghiệp Công nghệ số; Luật Thuế thu nhập doanh nghiệp; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Quốc tịch Việt Nam; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân; Luật Cán bộ, công chức; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Bộ luật Tố tụng dân sự, Luật Tố tụng hành chính, Luật Tư pháp người chưa thành niên, Luật Phá sản và Luật Hòa giải, đối thoại tại Tòa án; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Bộ luật Hình sự;… Nghị quyết số 203/2025/QH15 ngày 16/6/2025 sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; Nghị quyết số 217/2025/QH15 ngày 26/6/2025 về miễn, hỗ trợ học phí đối với trẻ em mầm non, học sinh phổ thông, người học chương trình giáo dục phổ thông tại các cơ sở giáo dục trong hệ thống giáo dục quốc dân; Nghị quyết số 218/2025/QH15 ngày 26/6/2025 về phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em mẫu giáo từ 3 đến 5 tuổi….

c) Tuyên truyền, phổ biến, quán triệt những nội dung cơ bản của Nghị định số 135/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ về chế độ tài chính đối với tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài và giám sát tài chính, đánh giá hiệu quả đầu tư vốn nhà nước tại tổ chức tín dụng do Nhà nước nắm giữ 100% vốn điều lệ và tổ chức tín dụng có vốn nhà nước; Nghị định số 188/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm y tế; Nghị định số 179/2025/NĐ-CP ngày 01/7/2025 của Chính phủ quy định về mức hỗ trợ đối với người làm công tác chuyên trách về chuyển đổi số, an toàn thông tin mạng, an ninh mạng; …
d) Tuyên truyền Thông tư số 51/2025/TT-BTC ngày 24/6/2025 của Bộ trưởng Bộ Tài chính quy định thủ tục về giao dịch điện tử trong lĩnh vực thuế đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu, quá cảnh và phương tiện vận tải xuất cảnh, nhập cảnh, quá cảnh; Thông tư số 53/2025/TT-BQP ngày 26/6/2025 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng quy định kiểu mẫu, màu sắc trang phục thường dùng của sĩ quan; quân nhân chuyên nghiệp; học viên đào tạo sĩ quan và hạ sĩ quan, nhân viên chuyên môn kỹ thuật; hạ sĩ quan, binh sĩ; …

đ) Tuyên truyền, hưởng ứng kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025); 114 năm ngày sinh của Đại tướng Võ Nguyên Giáp; 80 năm Ngày Truyền thống của các ngành; …

e) Triển khai Công văn số 159/UBND-NC ngày 21 tháng 7 năm 2025 về việc triển khai Hệ thống thông tin tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về văn bản QPPL cho toàn thể viên chức, người lao động và người học (Có Công văn hướng dẫn kèm theo);

g) Triển khai Công văn số 3778/BGDĐT-KHCNTT ngày 08 tháng 7 năm 2025 về việc học tập pháp luật giao thông trên Nền tảng “Bình dân học vụ số” cho toàn thể viên chức, người lao động và người học (Có Công văn hướng dẫn kèm theo);
h) Triển khai thực hiện và quán triệt, phổ biến Quy chế, Quy định do Hiệu trưởng Trường ĐHQB ban hành gồm:

- Quyết định 56/QĐ-ĐHQB ngày 11/7/2025 ban hành Quy định bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, kéo dài thời gian giữ chức vụ, thôi giữ chức vụ, từ chức, miễn nhiệm viên chức giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý thuộc thẩm quyền của Hiệu trưởng Trường Đại học Quảng Bình.

i) Tiếp tục sử dụng có hiệu quả tài liệu, sách, báo, tạp chí, bản tin các loại trong đó có Bản tin tư pháp, sách pháp luật, sách bỏ túi, tờ gấp tìm hiểu pháp luật do các sở, ngành cấp phát.
k) Các văn bản pháp luật được đăng tải tại địa chỉ: https://qbu.edu.vn/, vào Mục VĂN BẢN ở phía phải Website Trường ( chọn Tiểu mục hiển thị gồm: Luật, nghị định; văn bản cấp Bộ; văn bản cấp Tỉnh; văn bản cấp Trường hoặc phổ biến GD pháp luật để tải văn bản.

Đề nghị các Trưởng đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, có chất lượng, hiệu quả. Nếu có khó khăn, vướng mắc liên hệ Phòng Tổ chức - Hành chính để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận: 

- Như trên;

- Ban Giám hiệu;

- Lưu: VT, TCHC.
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